

### 新车位、新栅栏、新路……

# 这个小区又“上新”啦!

本报记者 仲文路  
实习生 李思睿

负责人邓军说,去年以来,他和朱静,还有小区的物业公司负责人积极推动小区居民代表进行讨论。最后,居民们达成共识,同意利用小区的公共收益对小区进行必要的改造升级,包括道路硬化、栅栏换新和停车空间优化等方面。

改造中,小区周边70多米的栅栏于去年换新,道路硬化工作在不久前完成,停车位也在道路修缮的同时得到了重新规划。如今,香榭里·明珠小区焕然一新,不仅外观得到极大改善,更在功能上满足了居民的需求。

“新增的近200个机动车停车位和18处非机动车停车位有效缓解了停车难的问题,使得小区内部的交通更加通畅,减少了因停车不当引发的纠纷和安全隐患。”臧先生说,新增的停车位,切实解决了居民停车难的问题。

“我们坚持市场思维,从小区实际出发,针对小区物业费收入低和服务要求高的矛盾,合理利用空间打造停车位,改善小区环境,切实为居民办实事解难题,不断增强居民

的幸福感。”朱静说,下一步,他们计划对小区的绿化和安全设施进行优化,提升小区的整体美观度和安全性,为打造更加优美的居住环境而努力。



### 做好为民服务 提升居民生活品质



张校铭

8月5日,市湖滨新区晓店街道王沟社区运河春天小区党支部举行便民服务日活动,为辖区居民提供免费义诊、爱心理发等服务,进一步提升居民生活幸福感。

“考虑到天气炎热,我们将小区党群之家作为活动场地,并提前打开空调,让居民在温度适宜的环境里享受服务。”王沟社区工作人员吴硕介绍,运河春天小区65岁以上居民400多人,为充分考虑该部分群体生活需求,运河春天小区党支部将缝补衣物、爱心理发、免费义诊等

作为便民服务日活动常驻内容,赢得小区居民一致好评。

“一老一小”牵动千万家庭,是家事,更是民生大事。运河春天小区党支部在常态做好为老服务的同时,还为辖区及周边儿童提供个性化服务。“今天志愿者教我们剪纸,你看,这是我剪的‘福’字。”今年8岁的田圆圆向记者展示自己的剪纸作品。

贴近群众,服务走心。运河春天小区党支部将进一步整合辖区资源,创新服务模式,深入推进便民服务走深走实,切实提升居民的获得感、幸福感。

### 防溺水宣传在行动

## 强化暑期安全教育 让安全意识入脑入心

本报讯 为丰富辖区未成年人的暑期文化生活,提高他们的安全防范意识和自我保护能力,8月5日,宿迁市公安局宿城分局幸福路派出所相关人员在幸福社区新时代文明实践站,开展未成年人保护暨暑期安全教育主题活动。

“暑期居家可能存在火灾、触

电等安全隐患,在使用电器的时候要注意……”活动中,主讲人朱智向儿童和家长普及了消防安全和用电安全知识,教导他们如何正确使用电器,遇到火灾时如何逃生自救等实用技能。

暑期是溺水事故的高发期,朱智现场介绍了溺水事故的危害性及严重后果,从牢记防溺水措施

“六不准”、如何预防溺水及发现溺水时的救护方法,到发生溺水时该如何自救都进行了详细讲解。

针对近期未成年人发生的交通事故,朱智讲解了生活中常见的闯红灯、不佩戴安全头盔、逆行等交通违法行为及危害,重点强调乘坐电动自行车需要佩戴安全头盔、乘坐汽车需要系好安全

带。同时,朱智还通过趣味问答的方式与孩子们进行互动,提醒大家要自觉遵守交通法规,增强安全意识。

“本次活动实用性很强,现场我学到了很多安全知识,我也会加强对孩子的日常教育。”社区居民张先生说。

(夏天)



## 学习防溺水知识 筑牢暑假安全防线

近日,宿迁经开区古楚街道王梨园社区开展防溺水安全知识讲座,吸引社区众多学生参加。为使青少年安全度过暑假,王梨园社区邀请相关专业人员走进社区,为学生普及心肺复苏、救生衣正确穿戴、溺水救援等知识,增强学生的安全意识。

本报记者 肖伟伟 通讯员 李猛 摄



## 防溺水知识进小区 守护青少年成长



本报讯(记者 颜靖尧 通讯员 朱静)暑期是青少年溺水事故的易发期、高发期,防溺水是青少年安全工作的重中之重,事关家庭幸福与社会稳定。8月6日上午,宿城区项里街道关口社区开展“学习防溺水 安全度暑假”宣传教育活动,邀请志愿者走进宿城区华润景城小区向青少年讲解防溺水和自救互救知识,提升青少年防溺水安全意识和溺水自救能力。

当日,来自宿迁市蓝天救援志愿服务队的队员李震通过细心讲解,让孩子们认识溺水的特点与危害、如何预防溺水及溺水救护方法等防溺水安全知

识。现场,李震还模拟了溺水事故发生后的求救、互救过程,用贴近孩子们浅显易懂的语言,配合肢体动作,详细讲解了防溺水、心肺复苏术等急救知识和技能。活动中,孩子们聚精会神地听讲,时而积极举手回答问题、参与互动。听完志愿者的讲解,他们纷纷表示会远离危险水域,安全、快乐地度过暑假。

“接下来,我们会继续开展多种形式的防溺水宣传教育,提升青少年防溺水安全意识和溺水自救能力,守护辖区青少年平安成长。”关口社区党委书记朱其才说。

## 爱心义诊进社区 健康服务暖人心



骆伯玮 庄力玮

“这次义诊真是帮了大忙!我一直担心自己的血压问题,今天医生给了我详细的建议和治疗方案,心里踏实多了!”8月5日,在宿城区古城街道富康社区皇冠公寓小区党群活动中心,刚接受完义诊的小区居民李淑英激动地说。

为增强小区居民的健康意识,提高群众健康知识水平,皇冠公寓小区党支部携手宿迁市钟吾医院开展了本次“健康义诊进社区”活动。

活动现场,眼科、心内科等科室的医务人员为小区居民进行量血压、测血糖、心肺听诊等常

规检查,他们耐心倾听居民的健康诉求,仔细询问病史,并针对不同病症和个体差异给出合理的诊疗建议。

“我们很高兴参与此类公益活动,能够践行社会责任,为居民的健康保驾护航。”宿迁市钟吾医院内科副主任医师方云说。

参加义诊的小区居民表示,这样的活动很有意义,让居民在家门口就能享受到优质的医疗服务。“此次活动旨在为居民办实事、谋便利,拉近医患距离,今后我们还将联合相关医疗机构开展更多健康服务活动,为构建健康社区贡献力量。”皇冠公寓小区党支部书记张玉香说。

## “童”识网络安全



徐欢

8月5日上午,在宿迁区民政局、宿迁区豫新街道民生事务局的指导下,宿迁区豫新街道未成年人保护工作站工作人员来到豫新街道雨露社区星海湾小区,开展“网络安全,你我‘童’行”活动。

活动现场,工作人员为小区未成年人开展了网络安全知识讲座,教他们识别网络中的潜在危险,掌握基本的网络安全知识和技能。讲座结束后,套圈游戏环节随之展开,孩子们站在规定的线外,用圈去套地上的礼品,套中礼品的孩子需要

回答一个与网络安全相关的问题方可获得礼品。

参与活动的孩子樊奕然说:“通过这次活动,我学到了很多网络安全知识,比如:不能随意点击陌生链接,不能轻易透露个人信息……我会把这些知识告诉我的小伙伴们,让他们都能安全上网。”

宿迁区豫新街道未成年人保护工作站站长张静怡表示:“我们开展这次活动,就是希望孩子们能够增强网络安全意识,学会保护自己。今后,我们将持续开展类似的活动,为未成年人的健康成长提供更多的帮助和支持。”